

НАШ ТЕАТР— В КУРСКЕ

Гастроли театра — нового, еще не известного городу, — всегда увлекательны, таит в себе много интересных встреч с драматургическими произведениями, с их сценическим решением, с актерскими работами...

И потому так многолюдно и празднично оживленно на спектаклях Курского драматического театра имени А. С. Пушкина. Зрители, театральная общественность республики охотно знакомятся с творчеством наших гостей и оценивают его положительно, но большому, дружескому счету.

В эти же дни в Курске выступает коллектив нашего Северо-Осетинского русского драматического театра, встреченный также с большим интересом и дружелюбием. Наши актеры показывают курянам свои лучшие спектакли — «Перед грозой», «Аргонавты», «Энциклопедисты», «Ляпти-самоплясы» и другие.

Театр открыл гастроли спектаклем «Перед грозой», которым познакомил курского зрителя не просто с новым для них драматургическим произведением, но и с Северной Осетией, с яркой страницей предреволюционной истории осетинского народа. Характерно, что в эти же дни местное телевидение, удовлетворяя интерес рус-

ских зрителей к Северной Осетии, к ее культуре, показывало фильм «Возвращение Коста».

В рецензии, которая опубликована в газете «Курская правда», подчеркивается, что в спектакле

«Перед грозой» ...присутствует национальный колорит. Он сказывается в характерах героев, горячих и неукротимых, в их поступках, всегда энергичных и решительных, а также в манере держаться — гордо и независимо, в самой походке — и плавной, и стремительной, в речи образной и величавой, в костюмах и декорациях».

«Курская правда» отмечает идейную значимость постановки, интересные актерские работы, прежде всего Б. Кеворкова (Сафа Абасев), Л. Романовой (Залина), В. Соколова-Беллонни (Темур), К. Казакова (Георгий), М. Запандина (Гамази) и др. Так, об исполнении роли Залины рецензент пишет:

«Обаяние своей героини, ее душевную чистоту и трогательную незащищенность бережно приносит на сцену Л. Романова, рисуя образ женщины, вырывающейся из-под ига старых традиций».

Курскому зрителю, как об этом свидетельствует областная газета, «приятно было встретиться с сильным и интересным творческим коллективом, имеющим свои добрые традиции и свой почерк».

Наш театр продолжает гастроли в г. Курске, с успехом показывает свои спектакли и зрителям ряда районов области.